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Nr. 8367 din 03.07.2023 

 

REFERAT DE APROBARE 

instrument de prezentare și motivare 

 

Ținând cont de : 

Referatul de necesitate nr. 8366 din 03.07.2023  a Direcției de Asistență 

Socială Isaccea; 

 

U.A.T. Isaccea, jud. Tulcea, în calitate de autoritate publică locală, a semnat 

cererea de finanțare nr. 8600/2018 pentru proiectul ,,Amenajarea Complexului de 

servicii sociale Revărsarea” depus în cadrul Măsurii M1/6B – Crearea și 

dezvoltarea infrastructurii sociale, tip investiție- Modernizarea/extinderea 

infrastructurii sociale și dotarea acesteia, prin programul FEADR 2014-2020.  

Prin acest  proiect se dorește amenajarea unui Complex de servicii sociale 

precum și înființarea, în cadrul acestuia, a două servicii sociale și anume: un 

Centru de zi de socializare și petrecere a timpului liber pentru persoanele vârstnice 

(cod serviciu social 8810CZ-V-II) și un Centru de zi de consiliere și sprijin pentru 

părinți și copii(cod serviciu social 8899CZ-F-I). 

 

Pentru susținerea funcționalității acestuia, se intervine cu semnarea unei alte 

cereri de finanțare pentru implementarea proiectului ,,Acțiuni sociale și măsuri 

integrate prin mecanismul DLRC în comunitățile marginalizate din orașul 

Isaccea/Revărsarea, județul Tulcea”, în parteneriat cu Asociația de Dezvoltare 

Durabilă a Județului Tulcea (ADDJ Tulcea). Scopul proiectului este obținerea unei 

finanțări nerambursabile pentru realizarea de acțiuni specifice în cadrul 

infrastructurii sociale finanțată prin Măsura M1/6B din Strategia de Dezvoltare 

Locală G.A.L. Dobrogea de nord Tulcea pentru îmbunătățirea calității vieții pentru 

minim 250 de persoane din Isaccea, aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială, 

prin implementarea de măsuri integrate care să răspundă nevoilor acestora. 

Complexul de servicii sociale Revărsarea va fi administrat de către un Coordonator 

care va continua să supravegheze buna funcționare a acestuia și după finalizarea 

proiectului. Funcționarea acestuia va fi susținută pe parcursul proiectului prin 

fonduri nerambursabile și contribuția proprie a UAT Isaccea. 

 

Astfel se supune spre aprobare  proiectul de hotarare alaturat  privind 

aprobarea infiintarii serviciului social Centru de zi de socializare şi petrecere a 

timpului liber pentru persoane varstnice,  , în cadrul Complexului de servicii 
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sociale Revărsarea,  aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al 

serviciului social Centru de zi pentru persoane varstnice,  infiintarea serviciului 

social Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru familie și copii, , în cadrul 

Complexului de servicii sociale Revărsarea,  aprobarea Regulamentului de 

organizare si functionare al serviciului social Centru de zi pentru consiliere și 

sprijin pentru familie și copii 

                      PRIMAR, 

                                    Moraru Anastase         

 

 

 

 

 


